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　６月１０日（日）、天皇皇后両陛下の御臨席の下、南相
馬市原町区雫の海岸防災林整備地で第６９回全国植樹祭
が開催されました。本村からの参加者を含め、県内外か
ら集まった約八千人の来場者が、東日本大震災からの復
興に向けて歩む福島県の姿を発信しました。
　また、福島、郡山、白河、会津若松の４市にはＰＲ会
場が開設され、式典中継やステージイベントなどが行わ
れました。会津ＰＲ会場（会津総合運動公園）では、「湯
川薬師太鼓」の皆様による演奏や「会津湯川の里」によ
る物産販売などで大いに盛り上がりました。

　７月１日（日）、湯川村において第７１回県民スポーツ大会両沼大
会が開催され、両沼地区から大勢の参加者が集まりました。壮年ソ
フトボール、ラージボール卓球、ソフトテニス、バドミントン、家
庭バレーボール、テニスの６種目行われ、湯川村からは壮年ソフト
ボール競技に高瀬チームと中ノ目チームの２チームが、家庭バレー
ボール競技には湯川村バレーボールクラブが、ラージボール卓球競

第７１回県民スポーツ大会両沼大会
で しました

技には湯川村卓球クラブ
が湯川村代表としてそれ
ぞれに出場し熱戦を繰り
広げました。壮年ソフト
ボール競技においては中
ノ目チームが１１チーム
のトーナメント戦を勝ち
抜き見事優勝し８月１２
日に行われる会津大会の
出場を決めました。おめ
でとうございます。

の に
されました

壮年ソフト競技優勝 中ノ目チーム
湯川村を代表して選手　
宣誓をした鴻巣幸子さん
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「第68回社会を明るくする運動」を実施しました
　７月２日（月）の早朝、社会を明るくする運動の街頭キャンペーンを保護司会並びに更生保護女性会
を中心とした実施委員会で実施しました。
　ＪＲ笈川駅と佐野バス停、中ノ目バス停、村内小中学校の校門前でリーフレット等を配布し、犯罪
や非行のない明るい社会づくりを呼びかけるとともに、小中学校の校長先生と懇談しました。
　終了後、川島茂則保護司会長が役場を訪問し、内閣総理大臣並びに県知事からの協力依頼のメッセ
ージを三澤村長に伝達し、懇談しました。
　また、７月４日（水）の早朝と７月１３日（金）の夕方、広報車による村内広報を実施しました。保護
司会と更生保護女性会の皆さん、そして湯川中学校の生徒さんにもご協力をいただき、呼びかけを行
いました。ご協力をいただいた中学生は次の皆さんです。
　中島　隆成さん（中ノ目）
　田中　　亨さん（勝　常）
　佐藤　　匠さん（堂　畑）
　真壁　美優さん（三　島）
　羽染　虹花さん（下樽川）
　玉川　武龍さん（勝　常）
　坂内　謙介さん（森　台）
　鈴木　　怜さん（笠ノ目）

　６月２４日（日）、会津坂下町「中央公民館」において、
会津坂下支部管内６町村消防団幹部約３００名が一堂に会
し、会津坂下支部幹部大会が開催されました。
　大会では、消防活動において多大なる功績のあった方々
へ、福島県消防表彰及び消防協会関係の表彰・伝達が行わ
れました。受賞された消防団員の皆様大変おめでとうござ
いました。今後益々のご活躍を期待しています。
　なお、本村における各表彰者は次のとおりです。

第70回福島県消防協会会津坂下支部幹部大会

ＪＲ笈川駅前

笈川小学校にて

三澤村長へメッセージ伝達

勝常小学校にて湯川中学校にて

◎福島県消防表彰（伝達）
【精　勤　章】分団長　佐藤　浩之（本　部）
【永年勤続章】副分団長　東条　　貢（　〃　）
　　　　　　　団　員　高橋　　亮（勝常班）
◎日本消防協会定例表彰（伝達）
【勤　続　章】副団長　白岩　雅夫（本　部）
◎福島県消防協会定例表彰（伝達）
【功　績　章】副分団長　東条　　貢（本　部）
【精　勤　章】班　長　鈴木　　誠（米丸班）
【退職団員感謝状】元団員　兼子　　力（笈川班）
　　　　　　　　〃　　大塚　敏雄（上田谷地班）
　　　　　　　　〃　　東条　　勇（　　〃　　）
　　　　　　　　〃　　大須賀信行（浜崎・桜つづみ班）
　　　　　　　　〃　　真ヶ部裕司（五丁ノ目班）
　　　　　　　　〃　　渡部　義人（上扇田班）
　　　　　　　　〃　　平松　博幸（　 〃 　）
　　　　　　　　〃　　小林　憲浩（亀ケ代班）

◎福島県消防協会会津坂下支部定例表彰
【功労章】副団長　白岩　雅夫（本　部）
【功績章】団　員　栗村　光弥（松川班）
【精勤章】　〃　　鈴木　淳市（笠ノ目班）
　　　　　　〃　　赤井　直樹（米丸班）
　　　　　班　長　渡部　　順（佐野・三島班）
　　　　　団　員　神田　　誠（堂畑班）
【勤続章】班　長　真壁　勝則（松川班）
　　　　　団　員　篠竹　和也（浜崎・桜つづみ班）
　　　　　　〃　　三澤　　崇（中ノ目班）
　　　　　部　長　小原　靖春（熊川班）
　　　　　団　員　小野　智史（北田班）

※階級は表彰申請時における階級の記載
となっております。

代表で功労章の表彰状を授与される白岩副団長
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地域の将来像実現へ意見交換
　平成３０年７月の西日本における豪雨災害に
より被害を受けられた皆様に、心からお見舞い
申し上げます。
　日本赤十字社福島県支部では、「平成３０年７
月豪雨災害義援金」を受け付けており、村でも
役場内に募金箱を設置し
ておりますので、お知ら
せします。
　また、村内では村社会
福祉協議会事務局（湯川
村分区事務局）で受付を
しています。

　会津若松建設事務所と湯川村の「地域づくり
懇談会」が、６月１９日（火）役場庁舎で開催さ
れました。芦野英明所長、三澤豊隆村長が挨拶
した後、県と湯川村が掲げる将来ビジョンを実
現するため、必要な社会資本整備などについて
意見交換が行われました。湯川村からは将来ビ
ジョン実現に向けた取組を説明し、また村の基
幹道路である県道浜崎高野会津若松線及び熊ノ
目浜崎線の整備促進等の要望を行いました。

　６月３０日（土）、東京都新宿区にある「新宿ワシントンホ
テル」にて第３２回在京湯川会総会が開催されました。村か

　６月１７日（日）、第２３回村民ハイキングを実
施し、２２名で下郷町の塔のへつりと中山風穴を
散策しました。天気もよく参加者は自然あふれる
コースを森林浴しながらハイキングしました。ま
た、午後の中山風穴の冷風体験施設では気温３０
度近い暑さの中、施設内温度、４度という天然の
冷蔵庫に参加者は驚いている様子でした。来年も
ぜひご参加ください。

　東京近郊に在住されている本村出身者の会員を募集してお
ります。
　皆様方のお宅から東京近郊に住所を移された方へお声をか
けていただければ幸いです。
　なお、入会を希望される方がおられましたら、随時受付け
ておりますので、下記までご連絡ください。
◎お問い合わせ先　湯川村役場　総務課内
　在京湯川会事務局　☎０２４１－２７－８８００

在京湯川会会員募集

らは三澤豊隆村長、菅沼
弘志村議会議長らが来賓
として出席されました。
　総会終了後の懇親会で
は、湯川村で作られたき
ゅうりやトマト、お味噌
などふるさとの味を楽し
みました。

「平成30年7月豪雨災害義援金」を
受け付けています

在京湯川会総会開催

第２３回村民ハイキング
のへつり を てきました

の かいご を
よろしくお いします

集合写真
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湯川村婦人消防クラブ
広域防火委員会団体表彰を受賞

東北地区スポーツ推進委員
功労賞五十嵐幸廣さん受賞

　７月１８日（水）、会津若松市「会津若松地方広域
消防本部」において、会津若松地方広域婦人消防隊
連絡協議会総会が開催されました。
　席上、会津若松地方広域防火委員会表彰が行われ、
湯川村婦人消防クラブが団体表彰を受賞しました。
総会には、中島滋子湯川村婦人消防クラブ会長が出
席し、代表して原田充消防長より表彰状が授与され
ました。
　この表彰は各種消防行事に参加するなど、積極的
に地域の防火活動に寄与
し、他の模範と認められる
団体に贈られるものです。
　今後も婦人消防クラブの
皆様のご活躍を期待いたし
ます。誠におめでとうござ
いました。

　７月６日（金）、宮城県登米市で開催され
た東北地区スポーツ推進委員研修会宮城県
大会において、湯川村スポーツ推進委員の
五十嵐幸廣さん（下樽川）が勤続２３年の功
績により功労表彰されました。平成７年に

湯川村体育指導委員
に委嘱されてから推
進委員長を務めるな
ど、これまで長年に
亘って湯川村のスポ
ーツの発展にご尽力
いただきました。今
後のますますのご活
躍をお祈りいたしま
す。おめでとうござ
いました。

代表で表彰状を授与
される中島会長　　

　猪苗代町において第１７回猪苗代交流スポーツ少年団ソフトボール大会が開催され、県内から集まっ
た１６チームが２ブロックに分かれて対戦しました。湯川男子ソフトボールスポーツ少年団は順調に勝
ち上がり、準決勝で福島市の蓬莱スポーツ少年団を満塁ホームランで破ると、決勝では、会津総体と同
じ強豪の猪苗代スポーツ少年団との対戦となりました。試合は投手戦となりましたが、激戦の末１対０
で勝利し優勝しました。
　また、喜多方市で行われた第
３０回熱塩加納ひめさゆり旗争
奪児童ソフトボール大会におい
ても１０チームのトーナメント
戦を勝ち抜き、最後は滝根スポ
ーツ少年団を４対０で下し優勝
しました。これからも選手、監
督、保護者一丸となり活躍して
いただきたいと思います。

熱塩加納ひめさゆり旗争奪児童
ソフトボール大会優勝後の集合写真

猪苗代交流スポーツ少年団
ソフトボール大会優勝後の集合写真

湯川男子ソフトスポ少 ２大会優勝!

ゆがわ村民芸能発表会を開催しました
　第２３回ゆがわ村民芸能発表会を、７月１６日（月）の海の日に公民館２階大ホールで行いました。
村内外より２００名を超える観衆の中、１４団体１５０名の方が３１演目を披露しました。各団体や
個人の日頃の活動で培った演舞には、多くの拍手が送られ、大成功を収めました。
　また、今回は演歌歌手の播磨忠勝さんの歌謡ショーも行われ、歌だけでなく楽しい話術や舞踊によ
り和やかな雰囲気のまま盛大に終了いたしました。

コーラスひまわり湯川ひょっとこ踊り愛好会

⑤
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月
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示
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ル
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（
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時
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※
土
日
祝
日
は
除
く
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　平成３０年度の除雪機械オペレーター（運転手）・防雪柵設置・撤去作業員を募集します。
ご希望の方は、以下の要領によりお申し込みください。

〈除雪機械オペレーター（運転手）〉
１．募集予定人員　８名
２．応募資格
昭和２３年１２月２日以降に生まれた方で、大型特殊免許・作業免許資格を有する者。

３．雇用期間
平成３０年１２月８日から平成３１年２月２８日まで
（但し、平成３０年１２月１日から平成３０年１２月７日まで除雪作業準備・平成３１年
３月１日から平成３１年３月７日までは除雪作業片づけのため労務員として雇用）

４．雇用条件
①勤務日　土・日・祝日及び年末・年始を除いた日
②勤務時間　午前８時３０分から午後５時１５分まで
③その他詳細は、湯川村賃金支弁職員雇用管理規定に基づく
（※積雪状況により早朝・夜間作業等があります。）

〈防雪柵設置・撤去作業員〉
１．募集予定人員　１０名
２．応募資格
昭和２３年１１月２日以降に生まれた方で、大型特殊免許・小型移動式クレーン等作業
免許があれば望ましい。

３．雇用期間
平成３０年１１月１日から平成３０年１１月３０日まで（防雪柵設置作業員）
平成３１年３月８日から平成３１年３月３１日まで（防雪柵撤去作業員）

４．雇用条件
①勤務日　土・日・祝日及び年末・年始を除いた日
②勤務時間　午前８時３０分から午後５時１５分まで
③その他詳細は、湯川村賃金支弁職員雇用管理規定・防雪柵設置作業員及び防雪柵撤去
作業員の賃金等に関する要綱に基づく

申込方法
（１）申込書（産業建設課に準備してあります）免許・資格の写し
（２）受付期間

平成３０年８月１日（水）から８月３１日（金）まで
（受付時間は、午前８時３０分から午後５時まで）
なお、欠員が生じた場合は随時募集します。

（３）提出先　産業建設課建設係
（４）選考方法及び採用通知

選考は書類選考とし、これにより採用を決定します。
採用が決定した方には、平成３０年９月末日までに通知します。

（５）お問い合わせ先
産業建設課　建設係　☎０２４１－２７－８８５０
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宛先 j-yugawa@vill.yugawa.fukushima.jp
件名

防災メールの
　登録について

※迷惑メール対策でパソコンからのメールを受信拒否している場合はメールを受け取ることができません。
j-yugawa@vill.yugawa.fukushima.jp が受信できるように携帯・スマートフォンの設定をお願いします。
なお、設定の方法がわからない場合などは、各携帯電話会社にお問い合わせください。
 総務課総務係　☎０２４１－２７－８８００

～新規登録の流れ（例）～

登録用メールアドレス
j-yugawa@vill.yugawa.fukushima.jp

メール送信

登録用メールアドレスを入力

登録
完了

新規メール作成画面

○防災メール 登録の仕方
「登録用メールアドレス」に空

から

メール（件名、本文が入力されていない
メール）を送信していただくと登録ができます。

　皆さんが持っている携帯電話やパソコンの
メールアドレスを村に登録していただくと、
地震・気象情報及び国民保護（テロ、ミサイ
ル飛来等）に関する情報や災害時における避
難勧告や避難指示などの情報をメールで受け
取ることができます。
　まだ防災メールを登録していない村民の皆
さんは、災害時に対する備えとして、ぜひご
登録をお願いします。

本文

【支給対象】
　離婚等の理由により、ひとり親として児童（１８歳に到達後最初の年度末まで）を養育している
父または母、父母のいない児童を養育している方に対し支給される手当です。
【手当月額】 （平成３０年７月現在）
区　分 基　本　額 第２子加算額 第３子以降加算額
全部支給 42,500円 10,040円 6,020円
一部支給 10,030～42,490円 5,020～10,030円 3,010～6,010円
※受給資格者やその配偶者または生計同一の扶養義務者（祖父母、子、兄弟等）の前年の所得が制
限額を超える場合は、その年の８月から７月までの手当ての一部または全部が支給されません。

【既に児童扶養手当の認定を受けている方へ】
　児童扶養手当の認定を受けている方は、年１回、受給資格や所得等の審査を受けるため、現況届
を提出することが義務付けられています。（手当の支給が停止されている方も届出が必要です。）
　届出用紙は８月上旬にお送りしますので、期限までに手続きをお願いします。

【支給対象】
　身体または精神に中度または重度の障がいのある２０歳未満の児童を監護している父もしくは
母、または父母に代わって児童を養育している人に支給される手当です。
【手当月額】 （平成３０年７月現在）

１級該当児童
１人につき　 月額 51,700円

２級該当児童
１人につき　 月額 34,430円

【既に特別児童扶養手当の認定を受けている方へ】
　手当を受けている方は、年１回、受給資格の審査を受けるため所得状況届を提出することが義務
付けられています。届出用紙は８月上旬にお送りしますので、期限までに手続きをお願いします。

※次のような場合は手当は支給されません。
・受給資格者、その配偶者または生計同一の扶養義務者の
前年の所得が制限額を超える場合

・児童が障がい児入所施設などの施設に入所している場合
・児童が障がいを理由として厚生年金などの公的年金を受
けることができる場合

「児童扶養手当」「特別児童扶養手当」について

【申請について】
　該当すると思われる方は、役場住民課福祉係へご相談ください。
　受給理由により必要書類が異なる場合がありますので詳しくはお問い合わせください。
◎お問い合わせ先　住民課福祉係　☎０２４１－２７－８８１０
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平成30年度　自衛官採用試験日程
採用種目 資　　格 受付期間 試　験 日　　時 試験会場 備　考

自衛官候補生
（男子） １８歳～２７歳未満

年間を通じ
て行ってお
ります。

筆記試験 ９月２２日（土）午後 会津大学

筆記試験、口述
試験・身体検査
の両方を受験し
ます。

　口述試験・
身体検査

９月３０（日)
～１０月２日（火）
＊指定する１日

郡山
駐屯地

自衛官候補生
（女子） １８歳～２７歳未満

年間を通じ
て行ってお
ります。

筆記試験
９月２９日（土） 郡山

駐屯地　口述試験・
身体検査

一般曹候補生 １８歳～２７歳未満 ７月１日
～９月７日

１次試験（筆記）９月２２（土）午前 会津大学
１次試験合格者
の２次試験（口
述試験・身体検
査）については、
後日通知します。

２次試験

（口述試験・
身体検査　）

１０月１４日（日）
　　～１６日（火）
＊指定する１日

郡山
駐屯地

航空学生 海：１８歳～２３歳未満
空：１８歳～２１歳未満

７月１日
～９月７日 １次試験（筆記）９月１７日（月） 郡山

駐屯地

試験日程は上記のようになっております。なお、詳しいことは、担当の広報官にお尋ねください。
（受験料はすべて無料です）
◎お問い合わせ先　自衛隊　福島地方協力本部　会津若松出張所
　　　　　　　　　会津若松市門田町大字黒岩字大坪５７－１　☎０２４２－２７－６７２４　　

◎お問い合わせ先　湯川村役場　住民課福祉係　　☎０２４１－２７－８８１０
　　　　　　　　　または　会津若松年金事務所　☎０２４２－２７－５３２１

～新成人の皆さんへ～

20歳になったら国民年金
　国民年金は、年をとったときやいざというときの生活を、現役世代みんなで支えようという考えで
作られた仕組みです。
　具体的には、若いときに公的年金に加入し保険料を納め続けることで、年をとったときや、病気やケガ
で障がいが残ったとき、家族の働き手が亡くなったときに、年金を受け取ることができる制度です。

国民年金のポイント

「学生納付特例制度」と「納付猶予制度」

国民年金保険料は口座振替がお得です

◎将来の大きな支えになります
　国民年金は２０歳から６０歳までの人が加入し、保険料を納める制度です。
　国が責任をもって運営するため、安定していますし、年金の給付は生涯にわたって保障されます。
◎老後のためだけのものではありません
　国民年金には、年をとったときの老齢年金のほか、障害年金や遺族年金もあります。障害年金は、
病気や事故で障がいが残ったときに受け取れます。また遺族年金は、加入者が死亡した場合、その
加入者により生計を維持されていた遺族（「子のある配偶者」や「子」）が受け取れます。

★「学生納付特例制度」
　学生の方は一般的に所得が少ないため、ご本人の所得が一定額以下の場合、国民年金保険料の納
付が猶予される制度です。
★「納付猶予制度」
　学生でない５０歳未満の方で、ご本人及び配偶者の所得が一定額以下の場合に、国民年金保険料
の納付が猶予される制度です。

　 国民年金保険料の納付には、口座振替がご利用になれます。
　口座振替には、当月分保険料を当月末に振替納付することにより、月々５０円割引される早割制度
や、現金納付よりも割引額が多い６カ月前納・１年前納・２年前納もあり、大変お得です。
　口座振替をご希望の方は、納付書または年金手帳、通帳、金融機関届出印を持参のうえ、ご希望の
金融機関または年金事務所へお申し出ください。

⑨



広報ゆがわ６２１号　平成３０年８月１日　発行

11
Because I have been in Japan for one year, I have an unusual article:
日本に来て１年になるので、いつもとは少し違う記事を書こうと思います：
How strange1 to think that I have lived here for one year! Of course, the thought is not strange 
to people that live here. But I seem to have half a mind2 and half a life. I physically reside in Japan. 
However, my intellectual life still rests firmly in America. My friends, my family, my future call3 
me from home (though I rarely use the phone, a joke!). I cannot avoid news from America and 
I sometimes wonder4 if I have missed some critical juncture5. I cannot escape the place.
ここに住んで、もう１年になるなんて信じられません。
もちろん、ここに住んでいる皆さんにとっては、なにも不思議なことはないと思いますが、私には分割され
た生活があるように感じます。（心と体の半分ずつがそれぞれ日本とアメリカにあって、自分がどっちにい
るのかはっきりしない感じがします。）
私は物理的には、日本に存在しています。
でも、私の頭の中の生活は今もずっと、確かにアメリカの中にあります。
私の故郷から友人や家族、私の未来が、私を呼んでくる（電話をしてくる）のです！
（ですが、私は滅多に電話は使いません…ジョークです笑）
アメリカで起きた出来事を避けることはできないし、時々、とても重要な選択を逃してきたのかもしれない
なぁ…なんて思うこともあります。
そういったことから逃れることができない、のです。
Perhaps this is the essence of culture.
おそらくこれが、「文化」というものの本質なのだと思います。

Difficult Words:
１How strange ＜＞ ! --- ＜＞ is surprising.　＜＞に驚きです。（信じられません。）
２Half a mind --- Unable to decide　決められない。（アメリカの慣用句）
３Call --- 1) To use a phone, 2) To say a name, 3) To give a name

1)電話をする　2)名前を呼ぶ　3)名前を与える
※ここでは、1）と2）の２つの意味で使っています。
４Wonder --- To think like a dream　夢を見ているように考える。
５Juncture --- 1) crossroads, 2) choice

1)交差点　2)選択　　　　※ここでは、2)の意味で使っています。

JKビジネス・AV出演強要について知っていますか?
　「モデル・アイドルになりませんか。」などと声をかけら
れ、性行為を強要されるなどの被害が発生しています。

消防署からのお知らせ会津坂下警察署からのお知らせ

湯川村内街頭犯罪等発生状況（平成30年 6 月30日現在）

区　分

街　　頭　　犯　　罪 街
頭
犯
罪
合
計

そ
の
他
刑
法
犯
等

全
刑
法
犯

強

盗

空
き
巣

忍
込
み

事
務
所
荒
し

出
店
荒
し

自
動
車
盗

オ
ー
ト
バ
イ
盗

自
転
車
盗

自
販
機
ね
ら
い

車
上
ね
ら
い

ひ
っ
た
く
り

部
品
ね
ら
い

強
制
わ
い
せ
つ

管　内 1 1 2 1 3 7 6 2 23 32 55
湯川村 1 1 1 1 4 4 8
※その他刑法犯等には、暴行、傷害、万引き、詐欺、器物損壊などの犯罪発
生件数が含まれます。
※上記発生件数は、平成30年 1 月 1 日からの累計数となっています。

○ＡＶ出演強要被害
　芸能事務所などを装い、モデルやアイドルにならないかと勧誘
され、強引にアダルトビデオに出演させられたり、出演を拒否す
ると高額な違約金を請求されたりした。
○ＪＫビジネス被害
　SNSで、「学校帰りに制服でお客様とおしゃべりするだけ」など
というバイト募集を見つけ、店に行くと服を脱ぐように言われ性
行為を強要されたり、服を脱がされ裸の写真を撮られたりした。

被害にあわないために
①「モデルやアイドルにならないか」と勧誘されたら、
名刺や事務所名を家族に相談しましょう。

②怪しい勧誘は、きっぱりと断りましょう。
③簡単な仕事で高収入などというアルバイト募集には、
気をつけましょう。

〈花火遊び注意！〉
　７月からは夏休みが始まり、ご家庭で花火を楽しむ機会
が増えてくると思われます。花火は火薬を使用しています
ので、正しい遊び方をしないと火災や事故につながります
ので取り扱いには十分注意してください。

〈５つの決まり〉
１．風の強い日には花火をしない。
２．周りに燃えやすいものがない安全な場所で行う。
３．子供だけでは遊ばない。
４．水の入ったバケツなどを用意する。
５．近所の家に迷惑にならないよう気を付ける。

住宅用火災警報器の
設置は、平成２３年
６月から法律により
義務となりました。
適切な設置と維持管
理をお願いします。

会津若松消防署十文字出張所
電 話 ０２４２－７５－２１５１
FAX ０２４２－７５－２１９６

《参加者大募集（村民限定）》
※平成30年度も隔週水曜日（18時～19時）、ユースピアゆがわで「英会話教室」を行います。
マーク先生と一緒に英語を学びませんか？

◎お問い合わせ先：社会教育主事 栗村　☎0241‒27‒8880（ユースピアゆがわ）
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村内の交通事故
件数 死亡 傷者

平成29年
（1月～12月）

7 1 7
88

平成30年
6 　月

2 0 4
8

平成30年
累　計

5 0 8
48

交通死亡事故ゼロ日数
（平成30年 6 月30日現在） 288日

（上段は人身事故・下段は物損事故）
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　家庭の話し合い、一緒の
食事の励行、親子ふれあい
運動を実施しましょう。

毎月「第３日曜日」は
　　「家庭の日」です

あいさつ運動

つ
づ
け
て

さ
き
に

い
つ
で
も

あ
か
る
く

一声運動を普及しましょう。

人の動き（７月１日現在）
総人口（前月比）

総人口 3,265人（　 1）
男 1,561人（△ 2）
女 1,704人（　 3）
世帯数 1,016世帯（　 1）

村の花

アジサイ

村の木

イチョウ

村の鳥

カッコウ

湯川村青少年育成村民会議
８
月
の
行
事
予
定

１
日（
水
）交
通
事
故
ゼ
ロ

　
　
　
　
　
　
　

歩
行
者
優
先
の
日

５
日（
日
）村
民
ソ
フ
ト
ボ
ー
ル
大
会

11
日（
土
）山
の
日

15
日（
水
）成
人
式

27
日（
月
）幼
小
中
第
２
学
期
始
業
式

戸籍の窓口
（６月受付）

お誕生おめでとうございます
（地区） （両親） （子）

中扇田 津村　　徹
　　　　愛 礼

れい

西八日町 高橋　和則
　　　真澄 希

き
鳳
ほ

石　伏 堀金　寿之
　　　佳世 司

つかさ

謹んでお悔やみ申し上げます
（地区） （本　人） （年齢）
浜　崎 礒邉　　博 70歳
三　島 小林　一廣 65歳
北　田 白岩　順一 91歳

※この欄に掲載を希望しない方は、住民課福祉係へ
申し出てください。
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